金陵科技学院聋人高等教育2011年招生考试

数学考试大纲

1、 考试性质

   金陵科技学院聋人本科教育单独招生考试是选拔性考试。学院按学生的成绩，择优录取，因此，本考试有较高的信度、效度、必要的区分度和适合于聋人考生的一定难度。

二、考试内容和要求
(一)集合

考试内容：
    集合、集合的表示法、子集、交集、并集、补集的的概念。

考试要求：
(1)理解集合、子集、交集、并集、补集的的概念。

(2)了解表示集合的列举法和描述法。

(3)了解空集、全集的意义。了解属于、包含、相等关系的意义，能正确使用有关的术语和符号；掌握集合的交、并、补的简单运算。

（二）不等式
考试内容：
    实数的大小、不等式、不等式的性质与证明，一元二次不等式与含有绝对值的不等式的解法。

考试要求：
(1)了解不等式性质。了解综合法，会用比较法证明简单不等式。

(2)会解简单的含有绝对值的不等式。掌握一元二次不等式和一元一次不等式组的解法。

（三）函数

考试内容：
    函数概念，函数的表示方法，函数的单调性、奇偶性，二次函数、二次函数的图象和性质，待定系数法，函数的实际应用。

考试要求：
(1)了解映射与函数的概念，理解函数的单调性、奇偶性概念。

(2)理解二次函数的性质，会求二次函数的极值。

(3)理解多项式的概念，会进行多项式的加、减、乘运算，掌握乘法公式，会利用平方差公式、完全平方公式、立方和及立方差公式进行乘法运算和因式分解。

(4)会用待定系数法确定一次函数和二次函数。

（四）指数函数与对数函数

考试内容：

    指数、零指数、负整指数、整数指数幂的运算法则，分数指数、有理数指数幂的运算法则，指数函数、指数函数的图象和性质，对数、对数的运算法则，常用对数、自然对数，指数函数、对数函数的图象和性质，反函数。

考试要求：
(1)理解整数和有理数指数幂的概念，会进行整数指数幂和有理数指数幂的运算。

(2)了解指数函数的概念、图象和性质。

(3)掌握对数的概念，熟悉对数的性质、换底公式和运算法则，掌握对数的运算。

(4)了解对数函数的概念、图象和性质。了解反函数概念，了解指数函数和对数函数是互为反函数的关系。
（五）数列

考试内容：
    等差数列及其通项公式、等差中项、等差数列的前n项和，等比数列及其通项公式、等比中项、等比数列的前n项和，数列的应用。

考试要求：
(1)了解数列的概念，了解数列通项公式的意义。

(2)理解等差数列的概念，掌握其通项公式及前n项和公式，并会用公式进行简单运算。

(3)理解等比数列的概念，掌握其通项公式及前n项和公式，并会用公式进行简单运算。

（六）三角函数

考试内容：
    角的概念的推广，弧度制，任意角的三角函数，同角三角函数的基本关系，诱导公式、和角公式、正弦函数、余弦函数、正切函数、余切函数的图象和性质，函数
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的图象，正弦定理、余弦定理及其应用。

考试要求：
(1)理解弧度制的意义，熟悉特殊角的三角函数值，能够熟练进行特殊角的弧度与角度之间的换算。

(2)理解任意角的三角函数的定义，会求任意角的三角函数，掌握同角三角函数的基本关系式及变形，如：
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(3)掌握诱导公式、和角公式、倍角公式，会进行相关计算和变形。

(4)掌握正弦函数的图象和性质，了解余弦函数、正切函数和余切函数的图象和性质，了解周期函数与最小正周期的概念，了解正弦函数
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的图象和性质，会用“五点法”画正弦函数、余弦函数、正切函数和余切函数的简图。

(5)了解正弦定理和余弦定理及其应用。

（七）平面解析几何

考试内容：
    曲线与方程，求曲线方程，二元二次方程组的解法，曲线的交点。定比分点公式，直线斜率与倾斜角的正切，直线的点斜式、斜截式、两点式、截距式方程，直线方程的一般式。两条直线互相垂直或互相平行的条件，两直线的夹角，点到直线的距离。圆的标准方程与一般方程，椭圆的标准方程和性质，双曲线的标准方程和性质，抛物线的标准方程和性质。

考试要求：
(1)了解曲线与方程的关系，能够根据所给条件选择适当的直角坐标系求出曲线方程。

(2)会解二元二次方程组，会求曲线与曲线的交点。

(3)了解定比分点公式（不要求用向量的方法）。

(4)理解直线斜率的概念，会根据已知条件求直线的斜率，掌握直线的点斜式、斜截式、两点式、截距式方程，并能根据条件选择适当的形式求出直线方程。
(5)了解直线的一般方程及其系数的几何意义。

(6)理解两条直线垂直或平行的条件，了解两条直线的夹角公式（限于求特殊角），会求点到直线的距离。

(7)掌握圆的标准方程和一般方程。

(8)理解椭圆、双曲线、抛物线的标准方程及其性质。

（八）立体几何

考试内容：
    平面，平面的基本性质，两条直线的位置关系，平行直线，异面直线所成的角。

考试要求：
(1)理解平面的基本性质。

(2)了解两条直线的位置关系，异面直线所成的角以及异面直线垂直的概念。

参考书目：

    人教版全日制普通高级中学课本《数学》第一册、第二册
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